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Comitato Regionale Piemonte			Torino, lì 21-04-2022

FIR – RUGBY DI BASE
PROGETTI SPORTIVI 2022/2023

PREMESSA
La FIR per aumentare e rafforzare le attività del Rugby su tutto il territorio nazionale rende disponibili risorse economiche rivolte a specifici bisogni dei Singoli Club. I contributi saranno assegnati alle Società per sviluppare progetti di reclutamento o di potenziamento delle attività sportive.

OBIETTIVO 
Sviluppare il Rugby su tutto il territorio italiano partendo dalle analisi specifiche delle esigenze dei singoli Club e garantendo progettazioni mirate e rispondenti ai bisogni di ciascuno.

AREE DI INTERVENTO
I Club dovranno presentare progetti specifici, esclusivamente rivolti ai settori giovanili, tenendo conto delle aree di intervento di seguito riportate e potranno avvalersi del supporto degli staff dei Comitati-Delegazioni.  

1. ATTIVITÀ SPORTIVA  
Focus su percorsi formativi continuativi per i settori giovanili, stage di specializzazione per giocatori e allenatori, collaborazioni con altri Club, utilizzo risorse federali, interscambi internazionali, organizzazione partite e tornei, ecc...

2. RECLUTAMENTO ARBITRI, GIOCATORI-GIOCATRICI, ALLENATORI-ALLENATRICI, DIRIGENTI, OPERATORI DI SOCIETÀ 
Focus su percorsi innovativi, formazione di doppie e triple squadre, risultati numerici, utilizzo risorse federali, partnership con altri soggetti, ecc...

MODALITÀ
L'importo complessivo a disposizione del Comitato Piemonte per i progetti in questione ammonta ad €. 44.728,41.







Ciascun Club potrà presentare un unico progetto su una sola area di intervento. 
Fino a € 2.000,00 per singolo progetto destinato alle attività sportive
Fino a € 3.000,00 per singolo progetto destinato alle attività di reclutamento
Il punteggio minimo da raggiungere per la finanziabilità delle attività è di 60/110. 
Qualora l’ammontare delle richieste ammissibili superi il totale delle risorse disponibili, gli importi verranno rimodulati in ragione delle disponibilità finanziarie e del punteggio assegnato.
Al Club sarà corrisposto un importo pari al 50% del totale finanziato all’approvazione del progetto; al termine delle attività dovrà essere presentata una breve relazione sul raggiungimento degli obiettivi previsti da sottoporre alla validazione della Commissione. La liquidazione del restante importo finanziato avverrà alla presentazione del rendiconto finanziario delle spese sostenute, le modalità operative verranno comunicate successivamente all’approvazione dei progetti. 
Qualora le spese sostenute siano minori rispetto all’importo approvato o gli obiettivi siano parzialmente raggiunti, l’importo sarà riparametrato secondo le valutazioni riportate dalla Commissione.
Ciascun Club dovrà indicare un referente del progetto che abbia il ruolo di Direttore Tecnico/Direttore Sportivo/Responsabile Sviluppo Club e sia formato e riconosciuto da FIR.  Qualora non avesse nel proprio organico una figura con queste caratteristiche, potrà segnalare un profilo da inserire nei percorsi formativi FIR, che avrà la possibilità di ricoprire l’incarico in attesa del completamento della formazione.


DESTINATARI
Il presente bando è rivolto a tutti i Club affiliati alla Federazione Italiana Rugby.
Sono escluse le Società che già beneficiano di contributi federali per i seguenti progetti:

· Contributi per le società appartenenti al Top 10
· Poli di formazione
· Parco sportivo
· Eventi multidisciplinari

PARAMETRI DI VALUTAZIONE
La valutazione dei progetti sarà affidata a una commissione composta dal Presidente-Delegato Regionale, un Consigliere Federale Addetto e il Responsabile del Rugby di Base, che assegnerà un punteggio ad ogni programma presentato secondo dei parametri di valutazione definiti e comunicati.




PIANO DELLE ATTIVITÀ
Completezza del progetto; aspetti innovativi; specificità delle attività, delle risorse coinvolte e della fruibilità. 
Fino a 35 punti
OBIETTIVI E FINALITÀ 
Livello di definizione degli obiettivi e coerenza con l’area di intervento scelta; misurabilità degli stessi; definizioni degli strumenti di sviluppo delle attività e sistema di monitoraggio.                                 
Fino a 25 punti
INDICE DI CONTRIBUZIONE 
Contribuzione da parte del Club, inteso quale percentuale delle risorse finanziarie eventualmente apportate rispetto al costo totale del progetto.
						Fino a 20 punti
UTILIZZO RISORSE FEDERALI
Coinvolgimento delle strutture tecniche e dirigenziali regionali e nazionali 
				
Fino a 15 punti
SINERGIE ED ALLEANZE CON ALTRI SOGGETTI 
Numero di partnership con altri soggetti nazionali (ASD/SSD, Enti del terzo settore, altre Istituzioni es: scolastiche, universitarie) e presenza di partnership internazionali.
  
Fino a 15 punti

MODALITÀ DI PRESENTAZIONE
Le Società dovranno presentare i propri Progetti inviando l’Allegato A del presente bando, in formato Pdf compilato in tutte le sue parti, inserito su carta intestata della società e corredato di timbro e firma del Legale Rappresentante, al seguente indirizzo

· tecnico@federugby.it
ed in copia conoscenza a
· francesco.urbani@federugby.it; 
· comitato di appartenenza
entro e non oltre il 31 maggio 2022, pena l’inammissibilità del Progetto.

TEMPISTICHE
31 MAGGIO 2022 – Termine ultimo per la presentazione dei progetti
18 LUGLIO 2022 – Data di Pubblicazione delle graduatorie e delle approvazioni di finanziamento
01 DICEMBRE 2023 – Termine ultimo per la presentazione del Rendiconto Finanziario



image1.png
FEDERAZIONE

ITALIANA
H RUGBY




