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Spett.li 

Società Piemontesi 

Torino, 09 maggio 2022 

OGGETTO: Rugby Di Base – Progetto Sviluppo E Promozione FIR
In merito alla voce "Finanziamento a n. 50 Club per l'inserimento di una/un laureata/o in Scienze Motorie per lo sviluppo delle abilità motorie e coordinative multidisciplinari nella fascia d'età 3 - 12 anni, con l'obiettivo di inserimento stabile della figura professionale all'interno del Club" contenuta nel Progetto di Promozione e Sviluppo FIR (vedi slide allegata), 
VI CHIEDIAMO,
se interessati, di inviare in risposta a questa mail (in copia francesco.grosso@federugby.it e francesco.urbani@federugby.it), la vostra manifestazione di interesse e il curriculum dell'esperto che intendete coinvolgere.

 

Vi segnaliamo che a questa opportunità di finanziamento possono concorrere le Società

· che svolgono regolarmente attività con bambine e bambini tesserate/i nelle categorie under 7 - 9 - 11 - 13 

· che abbiano partecipato nel corso della stagione sportiva 2021/2022 all'attività ufficiale FIR con almeno 2 delle categorie indicate.

 

La scadenza per la manifestazione di interesse e l'invio del curriculum è fissata al 31 maggio 2022.

 

Rimanendo a disposizione per qualsiasi ulteriore esigenza, porgiamo cordiali saluti.
PS: segnaliamo che questa voce di finanziamento non può sovrapporsi ai Progetti che le società presenteranno nell'ambito del Progetto Comitati (precedentemente inviato), per cui, qualora risultasse che un Club avesse diritto a ricevere entrambi i contributi, sarà cura della Commissione giudicante contattare il Club stesso chiedendogli di scegliere una delle due opzioni possibili.
Cordiali saluti.

Il Presidente 

Giorgio Zublena
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